Option Mathématiques 1AA T Fait le mercredi
expertes Corrlqe,du C!eVOII" de 01/02/2023
(M Mangeard) mathématigues :
Matrices
Exercice 1 :

On considére les deux matrices suivantes :
_(3 1 -1 _(7 1
A‘(z -3 1) etB‘(—1 2)
1) Peut-on effectuer le produit AxB ? Justifier. Si tel est le cas, le faire a la m@il en détaillant.
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2) Mémes questions avec le produit BxA.
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3) Montrer soigneusement que B est inversible
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Exercice 2 :

2x—3y+z= -7
Soit le systeme 3x3 suivant ou X, y et z sont les inconnues : {—x +2y—3z= -5
5x —4y +9z=19

1) Montrer que le systéme précédent est équivalent a 1’égalité matricielle suivante :

AX =B ou A, X et B sont trois matrices a expliciter
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2) A T’aide de la calculatrice, calculer det A. Que peut-on en déduire ?
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3) Montrersmgneusementque AX=B < X=AlxB
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4) En déduire la résm systéme.
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Exercice 3 :
On souhaite calculer A", pour neN sachant que A = (_4201 _2132)
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) . On admet que P est inversible avec P = (_2 _1

On pose P =(

1) Montrer que : PAP est une matrice diagonale que 1’on notera D o
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2) Pour tout neN, déterminer D" (sans justifier)
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3) Montrer par récurrence que pour tout neN, A" = PD"P
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4) En déduire A", pour tout neN de maniere explicite. }
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